



整治后的鞍子镇罗家坨苗寨,基础设施更加完善,面貌焕然一新。

彭水:打卡 A 级景区 体验苗乡风情



蚩尤九黎城苗族姑娘正在表演苗族舞蹈。



太原镇冷水鱼基地。

彭水苗族土家族自治县是重庆市唯一以苗族为主、全国苗族聚居人口最多的自治县,是重庆的苗乡、中国的苗乡、世界的苗乡。近年来,全县立足“民族、生态、文化”三大特色和优势,坚持生态优先、绿色发展,积极打造彭水旅游升级版。

在彭水,国家AAAAA级旅游景区“阿依河”,国家AAAA级旅游景区蚩尤九黎城、摩围山、乌江画廊等著名景区闻名遐迩,成为彭水旅游的闪亮名片。罗家坨苗寨、周家寨、阿依林海等一批国家AAA级旅游景区和众多乡村旅游景点,吸引八方游客纷纷前来打卡。这个春节,邀您逛彭水,打卡A级景区,体验苗乡风情。

阿依河景区:

阿依河景区是国家AAAAA级旅游景区,景区融山、水、林、泉、峡于一体,集雄、奇、险、秀、幽于一身。这里自然风光秀丽无比,地域风情韵味别致。

来到这里,你可以踏上悬空栈道,

民俗,总会触动你的心弦。这里的“欢乐茶馆”,可以坐下来品茗对弈,在旅途中享受一番片刻的闲适。独具特色和魅力的蚩尤九黎城欢迎八方游客的到来。

摩围山景区:

摩围山景区是国家AAAA级旅游景区,平均海拔1500米,森林覆盖率达95%,是养生度假、看冰赏雪、享受户外的首选胜地。

这里森林茂盛、空气清新,有一线天地缝、百里石林、千仞绝壁、万丈天坑、飞云口、雾凇等奇特的地质奇观和生态景观,更有养生酒店、森林木屋、户外营地、森林步道等完善的配套设施。你可以在森林公园中漫步,看雾气缭绕,听鸟鸣山幽,吸自然之灵气,净心灵之尘埃;可以驻足飞云口,观祥云升腾,看日出日落,任周边花开花落、脚下云舒云卷,来到这里与大自然相拥,过一段了无牵挂的惬意假日。

乌江画廊景区:

乌江画廊是国家AAAA级旅游景区。景区内江水清澈澄碧,时而平湖泛波,时而峡谷激流;两岸奇峰对峙、飞瀑流泉、巍峨怪石、古树苍藤,一步一景,处处如画,号称“千里乌江,百里画廊”。

景区有中式仿古画舫2艘,现代豪华游艇3艘,被誉为“爱的命运号”。牵着爱人的手,抑或携上所有至爱的家人,来到乌江画廊真切体验一回“船行山水间,人在画中游”的美好感受,乌江画廊期待你的光临。

罗家坨景区:

罗家坨苗寨是国家AAA级旅游景区,位于鞍子镇,距县城50余公里,苗寨四面环山,寨居山凹,全寨子同为罗姓,故名罗家坨。是重庆市保存完好、规模最大的家族式村寨,这里集苗歌、苗舞、苗寨和自然风光于一体,生活在这里的苗族人民习苗俗、行苗礼、唱苗歌、跳苗舞,国家级非遗《鞍子苗歌》、苗族舞蹈“踩花山”皆发源于此。

泉水渔都景区:

泉水渔都景区是国家AAA级旅游景区,位于彭水太原镇区阳村,距离彭水县城50余公里,距石黔高速马武出口20公里。景区背山面水,山水相依,绿树环绕,环境幽雅,是集冷水鱼养殖、繁育、科研、加工和休闲垂钓、餐饮、住宿、科普学习于一体的休闲渔业景区。景区占地面积150亩,包括流水养殖观光区、鱼种繁育科普宣传区、荷花养殖观光区、垂钓区、餐饮区、住宿区等。

周家寨景区:

周家寨是国家AAA级旅游景区,位于善感乡境内,地处渝贵“两省三县”交界处,景区以自然观光和休闲体验为主,集避暑纳凉、田园休闲、苗乡体验于一体,有怪石迷宫、水月洞天、玉龙神剑、农业观光园、滨江公园等核心景点。先后被评为“国家森林乡村”、“重庆市最美乡村”、“重庆市全域旅游示范村”,被誉为乌江画廊最美风景线,是深受游客青睐的自驾游景区。

阿依林海景区:

阿依林海景区是国家AAA级旅游景区,位于彭水县东北部,地处普子镇、芦塘乡、联合乡交界处,属于大坪盖山麓地带,距彭水县城42公里。阿依林海景区生态环境优良,气候温和,雨量充沛,生物资源丰富,不乏珍稀动植物,有近3万亩红豆杉基地,拥有“万亩红豆杉林”、“亿年石林”等珍稀景观,被誉为“红豆杉康养之地”。景区已打造了红豆杉公园、悬崖餐厅、红豆杉康养酒店、森林木屋、儿童乐园、七彩滑道、踏云步道、云端石林、林下步道、林海松涛等自然和人文景观,景区将打造成重庆乃至西南地区著名的高山休闲度假型旅游景区。

首席记者 赵勇 记者 廖唯 摄影



阿依林海。